

Prin prezenta, COMPANIA MUNICIPALĂ ECO IGIENIZARE BUCUREȘTI S.A, societate ce se afla sub autoritatea Consiliului General al Municipiului București, având ca domeniu de activitate „Alte activități de curățenie” – respectiv activități de Dezinsecție, Dezinfectie și Deratizare, cu sediul social în București, Sector 3, Aleea Buchetului nr.10-12, va comunica următoarele:

În baza Contractului 584/14.06.2019, încheiat cu Primăria Municipiului București, va aduce la cunoștință faptul că Compania ECO IGIENIZARE BUCUREȘTI S.A. execută Planul Unitar de Acțiune pentru anul 2019, pe tot teritoriul Municipiului București, comunele Snagov și Chiajna în perioada iunie - noiembrie și include tratamente de combatere a tantarilor adulți și larve, sobolanilor, capuselor și a viespilor, după cum urmează:

- 14 tratamente de combatere a tantarilor în vegetație (tip ULV) pentru spațiile deschise din domeniul public și privat al unității administrativ-teritoriale (terenuri ale spitalelor, unități militare, parcuri, spații verzi, cimitire, maluri de lac, pietre, târguri, oboare, balciuri și alte asemenea, etc); spațiile deschise ale persoanelor fizice și juridice, în cazul tratamentelor de dezinsecție care se execută de pe aliniamentul stradal, adiacent acestor spații, cu utilaje adecvate;

Tratamentele de combatere a tantarilor adulți se execută în intervalul orar: 19:00 – 07:00 și se realizează cu ajutorul generatoarelor de mare capacitate prin aplicare de ceață rece. Pentru aceste tratamente, se vor amplasa în locuri cât mai vizibile afișe informative privind perioada de desfășurare a tratamentelor, substanța utilizată, etc. Substanța insecticidă utilizată este K-othrine Profi EC250 cu substanța activă Delthametrin (concentrație 2.5%).

- 5 tratamente de combatere a capuselor pentru zone cu vegetație: parcuri, grădini publice, locuri de agrement, cimitire, spații, Terenuri aferente imobilelor cu spații destinate locuințelor colective- asociații de locatari/prorietari, camine de elevi, locuințe sociale, terenuri ale instituțiilor: școli gradinite, creșe, spitale, etc;

Tratamentele de combatere a capuselor se execută doar în intervalul orar: 08:00 – 14:00 (perioada însoțită a zilei) și se realizează cu ajutorul atomizoarelor sau lancea generatoarelor de mare capacitate. Pentru toate tratamentele menționate mai sus, se vor amplasa în locuri cât mai vizibile afișe informative privind perioada de desfășurare a tratamentelor, substanța utilizată, etc. Substanța insecticidă utilizată este K-othrine Profi EC250 cu substanța activă Delthametrin (concentrație 2.5%). Pentru aceste tratamente, se vor amplasa în locuri cât mai vizibile afișe informative privind perioada de desfășurare a tratamentelor, substanța utilizată, etc.

- 3 tratamente de deratizare pentru spațiile deschise din domeniul public și privat al PMB (parcuri, spații verzi, etc), locuri de agrement, terenuri de sport, terenuri ale instituțiilor publice locale: școli gradinite, creșe, spitale, inclusiv depouri, parcuri publice, etc;

Tratamentele de deratizare se execută în intervalul orar: 7:00 - 16:00 prin ancorarea substanței raticide Racumin Pasta (substanța activă: Brodifacoum), în stații PVC, amplasate în locuri cât mai ferite. Pentru aceste tratamente, se vor amplasa în locuri cât mai vizibile afișe informative privind perioada de desfășurare a tratamentelor, substanța utilizată, etc.

- 6 tratamente de combatere a larvelor de tantari pentru zone din imediată vecinătate a malurilor de lac sau din zone cu vegetație dezvoltată în interiorul lacului din imediată vecinătate a malului de lac în zona de mică adâncime a apei: Lacul Straulești, Grivita, Baneasa, Herastrau Insule - Lacul Herastrau, Lacurile Carol, Tineretului, National, Cismigiu, Circului, Floreasca, Tei, Morarilor Lac - Parc Sticlariei + insula, Titan + Alexandru Ioan Cuza, Insula - Parcul Alexandru Ioan Cuza, Insula - Lacul Titan - Parcul Titan, Lacul Morii, Insula+ Pod Lacul Morii.

Tratamentele de larvicidare se execută în intervalul orar: 7:00 - 16:00 cu ajutorul atomizoarelor sau a lancei generatoarelor de mare capacitate; substanța utilizată este un larvicid biologic - Vectobac WG.

- Tratamentele de combatere a viespilor se execută la cerere. Pentru aceste tratamente, se vor amplasa în locuri cât mai vizibile afișe informative privind perioada de desfășurare a tratamentelor, substanța utilizată, etc.

Toate produsele raticide si insecticide utilizate in efectuarea tratamentelor sunt avizate pentru profilaxia sanitar umana de catre Ministerul Sanatatii prin Comisia Nationala pentru Biocide.

Tratamentele mentionate mai sus se pot decala/modifica, in functie de conditiile atmosferice (vant, puternic, ploai, etc) Pentru mentinerea la un nivel cat mai scazut al tuturor vectorilor mentionati, va rugam sa permiteti accesul operatorilor DDD si al autoturismelor echipate cu dispozitivele necesare desfasurarii activitatii, in locatiile din subordinea dumneavoastra.

In acest sens, va rugam sa confirmati disponibilitatea dumneavoastra la adresa de email: office@cmeib.ro.

Cu stima,

COMPANIA MUNICIPALA ECO IGIENIZARE BUCURESTI S.A Aleea Buchetului nr.10-12, Sector 3, București
Contact:tel.: 0371.168.817, fax:0372.894.288;